



中秋临近，购物卡“秋凉”了

小额购物卡销售相对平稳，以消费者购买自用为主

本报记者 王晓云

单位买卡当福利的订单不多了

购物卡销售持续遇冷

“今年购物卡的销量比去年好不了多少。”15日，东营某大型连锁商超的工作人员徐女士说，由于限制“三公消费”、刹住公款送礼风等，来自单位的团购订单大幅减少，“前几天有一个几万元的购物卡订单，还是因为那家公司办活动用才买的，机关单位的订单目前没有”。

15日下午，记者走访多家商场的购物卡中心，发现只有稀稀拉拉的几个人前去购买。一家商场工作人员说：“前几年的中秋节前夕，不少单位都会购买大批购物卡作为员工福利，并且还会出现排队购买的火爆场面。可今年购物卡的销量只比平时增加了一点点。”

西四路附近的一大型商场的工作人员张女士认为，目前购物卡的销量还可以，“个人和企业都有购买，单位花费几万元给员工发福利的情况不多。”

购物卡销售的颓势下，商场工作人员也被分派了任务。东城一商场内，一听说记者要买购物卡，便有多位促销员围了上来，纷纷表示可以陪同前去办理。“就算不用陪同，只要把发票拍个照片，登记我的名字就行。”一位工作人员说，5000元的销售任务让她有点吃不消，“家里消化不了，只能抓住每一个可能的机会了。”

小额购物卡销售相对平稳

千元卡最受欢迎

记者走访中发现，商场、超市售卡中心遇冷的购物卡面值多为2000元、5000元等大卡，而面值100元、200元、500元、1000元的小卡影响不大。

上述西城一大型商场工作人员张女士说，在该商场出售的100元、200元、500元、800元、1000元、2000元、5000元的购物卡中，1000元的购物卡相对卖得多。

另一家大型商场的工作人员则表示，1000元以下的购物卡更受顾客青睐。“现在前来办卡的顾客大都是为个人消费方便，单位团购办卡的直接找不着，也甚少有人办千元以上的购物卡。”

而某大型连锁商超的工作人员徐女士也说，小额卡主要是以家庭或消费者个人购买为主，尽管购买金额不多但销量比较稳定，“买小卡送给家里的老人和孩子，购物时省去找零的麻烦，我们员工也都会买来送给家人。”徐女士称，从这几天的销售情况看，1000元的购物卡更受欢迎。

这种现象在超市中则更加明显。一家连锁超市柜台的工作人员表示，顾客基本上都是来买200元、500元这种小额购物卡。一位持卡消费的老人告诉记者：“孩子不愿意我花自己的钱，为了方便购物，就给我办了张800元的卡。”

消防突击



近日，东营港消防大队执法检查组深入港区海科瑞林化工、腾宇石化等7家重点单位进行突击式消防产品检查。检查中，检查人员现场对消防产品进行测试，对不合格产品予以扣押、没收，并对相关单位责令限期改正。

本报记者 杨玉龙 通讯员 马云玲 董岩 摄影报道

两节期间食药部门严把食品药品安全关

本报9月16日讯(记者 段学虎) 近日，东营市食品药品监管局印发了《2015年中秋国庆食品药品安全专项整治实施方案》(东食药监办发[2015]42号)，决定在全市开展为期一个月的中秋国庆食品药品安全专项整治行动。中秋节和国庆节即将来临，严防发生重大食品安全事故和药品安全突发事件，确保人民群众身体健康和生命安全。

此次整治行动以食品药品安全风险多发的重点生产企业、商场、购物中心、农村、城乡结合部、集贸市场、食品药品经营单位、药品使用单位和餐饮服务单位为重点场所；在食品品种上，主要以月饼、乳制品、粮食制品、肉制品、食用油、酒类、调味品、保健食品、地方特色食品以及蔬菜、果品、水产品、畜禽产品等节日热销食品为重点；在药品品种上，主要以含特殊药品复方制剂、冷链药品、中药饮片为重点，加强日常监管，加大抽检力度，严惩违法犯罪，强化风险防控，开展食品药品安全生产大检查活动，进一步加强食品安全隐患排查，确保人民群众过一个欢乐祥和的中秋、国庆佳节。

另外记者获悉，东营市食药局之前组织的中秋前月饼专项抽检的检测结果也将于近期公布，“我们现在正在核对相关信息，节前将向市民统一公布相关信息。”东营市食药局相关工作人员介绍。

迎中秋节，早报“海参盛宴”大甩卖又开始了

大连即食海参298元/斤，活动期间只要198元/斤，买2斤送1斤

大连淡干海参每斤1980元，买一斤送三斤即食海参；精品淡干海参每斤2280元，买一斤送三斤即食海参



中秋送礼选海参

马上迎来中秋佳节，中秋节是人们团聚一堂欢庆佳节的时刻，无论是在外忙碌的儿女，还是辛苦在外赚钱的父母，都希望跟自己的家人欢聚一堂庆祝团圆，希望身体健康，海参营养价值高，可以提高人体免疫力增强人体活力，可以达到预防疾病，且能够保健的效果。为家人送去一份健康，海参值得你选择。

那海参究竟好在哪里呢？

海参是海洋中一种比较特殊的动物，它的躯体柔软并且有很好的再生能力，每当有鲨鱼靠近的时候，它就会奋力吐出内脏，然后靠着这种动力推动自己游到远处，而且没有内脏的海参依然可以存活，并在50天后长出一套新的内脏。不但如此，如果把海参切成两段，扔入海洋中3-8个月每一段就又可以成长为一个完整的海参，所以海参的自愈能力非常强。

还有一些研究发现海参含有一种海参毒素的成分，对于多种霉菌、某些肿瘤细胞有抑制作用。海参中有另一种结构同皂角苷累死的成分，对脑血管意外引起的痉挛麻痹有效。但是要坚持吃才会有显著的效果。

海参的营养价值真的有那么高吗？

人们也是看中了海参的这种能力之后开始研究海参的使用价值。研究发现海参做为食物也是一种高蛋白质、高矿物质、低热量、低脂肪的食物。虽然海参中的蛋白质相对较高，但是其中的蛋白质还是以胶原蛋白为主，对于皮肤有很好的美白、增弹作用。

购买热线：832 8586/188 5463 6466

○友情提示

“糖干海参”需警惕

目前市售海参价格普遍偏高，海参市场竞争激烈。有些不法商家为了牟取暴利，在海参中掺入糖或盐。海参在上糖之后外观更加圆润，重量随之加大，海参售价自然下降。由于糖的分子量大于盐，因此糖干海参比盐干海参增重效果更明显，市售价格普遍低于盐干与淡干海参。

据了解，市场中的糖干海参中含糖量普遍达到40%以上，也就是说消费者用上千元的海参价格买到的一半竟是糖！这让想要进补的消费者蒙受巨大损失。虽然国家已出台相应法规，但对于百姓来说如何分辨海参的成分仍是难题，为了保证品质，建议市民购买大品牌的产品。



市民心声：报社的活动让我们放心！

“去年你们企业携手报社办的直销会上买的海参我对比了很多家，不管是泡发率，还是口感都非常好，没想到今年报社又和你们企业举办了第二届，真是太放心了！”满怀期待的吴老师说。

组委会张主任向记者透露，报社筹备第二届海参直销会将近三个月的时间，筛选海参企业二十多家，一次谈话，山东常生源食品科技有限公司老总推心置腹的讲述了他的抱负：“胶东人家”海参发展二十年来，一直坚持每一款海参低价销售，每一款都是品质好的海参，做普通老百姓能吃得起的海参企业就是企业的目标。加上报社也想一心一意回馈

读者，就这样举办了海参盛宴直销会活动。

报社为了保证销售的海参是真正的淡干海参和无添加的海参，组委会安排多名工作人员，赶往公司的养殖基地、生产基地、包装车间，在海参生产的每一个环节层层把关，保证参展的海参是不加糖、不加胶、品质好的大连淡干海参，均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、国家QS安全认证标识。

“让老百姓花少钱买好参，这是报社和企业举办这次活动的主要愿望！”张主任表示，本次活动仅限今年一次，活动过后价格恢复到市场价，买到就是赚到。

直销惠地址：东营东城府前大街75号黄三角早报社二楼

市内乘坐152路、150路、128路至辽河小区站，下车后沿路南小路向南走500路东即是乘坐101路环线、102路、103路、105路、118路环线、119路、123路、124路、132路环线、159路、160路、161路、162路、163路、164路、167路、3路市政府站下车，至府前大街向东1000米路北市政府东邻即是